



车厢里,大人孩子整齐划一地低头看着手机。

文/片 山东艺术学院2020级摄影专业学生 徐文钏  
推荐单位  
山东省新闻摄影学会

# 地铁里的「视」界

拍摄这一组地铁车厢里的照片是源于纪实摄影的初步尝试。一次外出拍摄返校途中,地铁上的人很少,每个人都沉浸在自己的世界里。我四处环顾着这个平日常坐的交通工具,见对面一个小姑娘睁着大大的眼睛四处无聊地观望,坐在她旁边的妈妈则在低头玩手机,而她们邻座的大人也戴着耳机,仿佛世间万物与他无关。这一刻我感受到了这个小姑娘的孤独。

笔者因上学经常乘坐济南地铁1号线到长清大学城,这其中有些路段是地上轨道,透过车窗可以看到沿途不同的风景。真心希望乘客们能暂时放下手机,欣赏一下窗外的景色,放松放松眼睛,收获一份轻松愉悦的心情。或者,和同行的家人朋友聊聊天,交流交流感情,获得一份心灵的慰藉。



▲轻伤不下火线。  
◀车厢中每个人都沉浸在自己小小的屏幕世界里。



扫码加微信投稿  
期待您的精彩佳作



扫码下载齐鲁壹点  
关注摄影频道



▲一个周末的早上,地铁车厢里一个小女孩一会儿兴奋地看看窗外的美景,一会儿和大人说说笑笑。旁边的女子则一直低头看着手机。

◀大人的“视”界。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:武俊 美编:马秀霞 组版:颜莉



小距离大距离。